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Erdőtűz a határon
XIV. kerület

Öngyilkossági kísérletek
Öngyilkossággal fenyegetőzve 

bezárkózott egy hölgy a Báróczy 
utcai, második emeleti lakásába 
július 14-én. A bejárati ajtón több 
zárszerkezet is volt, ezért a rend-
őrség nem tudott behatolni. A 
tűzoltók 22 óra 25 perckor feszí-
tő-vágóval jutottak be a lakásba, 
ahonnan a már eszméletlen nőt 
az Erzsébet kórházba szállították 
a mentők.

Július 29-én, reggel fél öt előtt 
tűzoltók hatoltak be egy Vezér úti 
kollégium szobájába. Az ott la-
kó diáklány gyógyszert vett be, 
megnyitotta a gázcsapot és ben-
zint locsolt szét. Az eszméletlen 
lányt mentők vitték kórházba.

Augusztus 4-én egy fiatal lány
szintén öngyilkossági szándékkal 
zárta magára a Vezér úti, kilence-
dik emeleti lakásának ajtaját. A 
raj éjjel 3-kor feszítő-vágóval tette 
szabaddá a ráccsal is védett be-
járatot, majd az eszméletlen lányt 
átadta a mentőknek, a helyszínt 
pedig a rendőrségnek.

Konyhatüzek
Egy Szentmihályi úti lakóépü-

let földszinti lakásából füstszag 
érződött július 22-én éjjel. Mivel 
ajtót nem nyitottak, a raj az ab-
lakon át hatolt be a lakásba éjjel 
2 óra 19 perckor. A tűzhelyről le-
vették az ottfelejtett életmaradé-
kot, ami a füstölést okozta, és 
felébresztették az alvó bérlőt.

Másnap 21 órakor egy Cserei 
utcai lakóház harmadik emeleti 
lakásának konyhájában kapott 
lángra a tűzhelyen hagyott étel, 
a tűz átterjedt a berendezési tár-
gyakra. A bent lévő idős személy 
nem tudott ajtót nyitni, így a raj az 
ajtót betörve jutott be és oltotta 
el a tüzet. Ezután ventilátorral vé-
gezték a szellőztetést. Személyi 
sérülés nem történt.

Augusztus 12-én este fél 7-kor 
egy Bosnyák utcai, első emeleti 
lakásban okozott tüzet a tűzhe-
lyen felejtett ételes lábas. A raj 
egy IFEX porraloltóval végezte a 
berendezési tárgyak oltását.

Műszaki mentések
A Fogarasi út és Nagy Lajos 

király út sarkánál egy Daewoo 
személyautó karambolozott egy 
Mercedes kisteherautóval július 
16-án reggel. A személyautó ve-
zetőjét kórházba kellett szállítani. 
Kocsiját – a felborult Mercedessel 
együtt – a raj távolította el az út-
ból áramtalanítás után.

Július 31-én 13 óra előtt a Hun-
gária körút 137-nél egy Mercedes 
típusú teherautó által vontatott 
pótkocsi borult az oldalára. Ra-
kománya 1 tonna csempe volt. 
Ennek elszállítása után a tűzoltók 
daruval állították kerekeire a jár-
művet.

Gaztüzek
A Csömöri úti felüljáró oldalá-

ban a 100 négyzetméteren égő, 
száraz aljnövényzetet egy D su-
gárral és kéziszerszámokkal ol-
tották július 21-én 17 óra tájban.

E napon, este 7-kor a Komá-
romi út 41-hez vonultak ki a tűz-
oltók, ahol a vasúti töltés oldalá-
ban 400 négyzetméteren égett a 
gaz.

Augusztus 7-én este 22 óra 
előtt a Francia út 33-nál oltották 
az égő gazt a vasúti töltés oldalá-
ban. A tűz a töltés alján sorakozó 
garázsokat is fenyegette.

Szétrobbant kábelfej
A Jávorka Ádám utca 2-nél lé-

vő bezárt trafóházban felrobbant 
egy 10 KV-os kábelfej július 18-
án este. Az Elmű munkatársai 
áramtalanítás után kinyitották az 
ajtót, bent a lángok már elhal-
tak, csak a sűrű füst terjengett. A 
raj ventilátorral szellőztette ki az 
építményt.

Segítség rendőrségnek, 
mentőknek

Július 29-én este fél 8-kor egy 
Szitakötő utcai, második emeleti 
lakás kihúzós létrával behatolva 
nyitottak ki a rendőrség kérésé-
re. Bent a mélyen alvó lakót egy 
rendőr ébresztette fel.

Július 30-án éjfélkor egy Dózsa 
György úti, negyedik emeleti la-
kásba hatolt be erőszakosan a raj, 
ahol egy elhunyt idős ember volt.

Augusztus 8-án déli fél 1-kor 
egy Vezér úti, első emeleti la-
kásba kihúzós létrával „tört be” a 
raj. Az ott lakó idős hölgy rosszul 
lett, ezért nem tudott ajtót nyitni a 
mentősöknek.

XVI. kerület
Műszaki mentés

Egy Opel a HÉV-sínekre hajtva 
fennakadt a Veres Péter út 125-
nél július 23-án délelőtt. Sérülés 
nem történt, az autót a tűzoltók 
távolították el. 20 órakor a Szlo-
vák út 88. előtt ütközött egy Fiat 
Ducato kisteherautó, egy BMW 
530D és egy Mazda 323 típusú 
személyautó. A helyszínt a raj 
biztosította.

Egy könnyű sérült került kór-
házba, miután a régi 30-as út ele-
jén ütközött egy Toyota Corolla és 
egy Opel Omega július 29-én 9 
óra 20 perckor. Az utat a tűzoltók 
tették szabaddá a forgalomnak.

Beszakadt az út egy lisztet 
szállító teherautó alatt augusztus 
1-én délben a Kossuth Lajos utca 
5. szám előtt. A tengelyig süllyedt 
nyolctonnás járművet a raj daru-
val emelte ki.

Szép kis lomtalanítás!
A FKF Zrt. Tulajdonát képe-

ző, lomtalanító kukás jármű a 
Nógrádverőce utca 29-nél ön-
tötte le rakományát július 13-án 

Tűzoltósági hírek – nem tudni, hányadszor. Miköz-
ben újabb szállítmányért járt, az 
összegyűlt 10 köbméternyi sze-
mét begyulladt, a riasztott tűzol-
tók reggel 8 óra 45 perckor 1 D 
sugárral végezték az oltást.

Gaz- és szeméttüzek
Július 21-én délután a Felső-

malom utca térségében 5 hektá-
ron égett a száraz gaz, veszélyez-
tetve az erdős területet az Ikarus 
mögött. 25-én délután fél 6-kor 
az Újszász utca 125-nél 2 hektá-
ron oltották az égő aljnövényze-
tet. Augusztus 1-én éjjel a Margit 
utca 100. szám előtti buszmegál-
ló szeméttárolója égett.

A Sasvár utca 94-nél égett a 
szelektív hulladékgyűjtő augusz-
tus 4-én éjjel 3 órakor. A hőhatás-
tól egy 5 méterre parkoló kocsi is 
megégett. Egy D sugárral oltot-
ták el. Augusztus 8-án este 7 óra 
előtt a Léva utca 2-nél 200 négy-
zetméteren égő aljnövényzetet 
kézi szerszámokkal oltották.

Ég a kunyhó…
Hajléktalanok viskója, s köröt-

te a száraz gaz lángolt a Veres 
Péter út 200-nál július 20-án este 
fél 8-kor. Egy D sugárral végezte 
az oltást a raj, személyi sérülés 
nem történt.

Becsapódott az ajtó
Augusztus 3-án, délután kért 

segítséget egy idős asszony, mert 
a Cziráki utcai, második emeleti 
lakásából véletlenül kizárta ma-
gát. A raj kihúzós létrával az ab-
lakon keresztül hatolt be és ajtót 
nyitott a boldog tulajdonosnak.

Agglomeráció
Égett az avar

Lakóházakat és üdülőket ve-
szélyeztetett a bozóttűz július 
20-án Kerepes Széphegyen – a 
gödöllői tűzoltóknak sikerült a tü-
zet megfékezni, mielőtt nagyobb 
kárt tett volna az értékekben.

Nagyobb volt a füstje
Egy családi ház nagy tüzéhez 

riasztották a tűzoltókat Mogyoród-
ról július 31-én délelőtt. Kiderült, 
hogy csupán a ház alagsorában 
gyulladt meg a mosógép csatla-
kozója, de a műanyagok égése 
hatalmas füsttel járt, ami kívülről 
nagy tűz képzetét keltette.

Társasházi tüzek
Egy háromszintes társasház 

kb. 200 négyzetméteres tető-
szerkezete kapott lángra Pécelen 
július 19-én. Az épület tetőszer-
kezete teljesen megsemmisült, 
a felső szinten lévő lakások lak-
hatatlanná váltak. A tüzet a pad-
lástér elektromos rendszerének 
meghibásodása okozta.

Villám csapott egy négyla-
kásos társasházba a vihar so-
rán augusztus 7-én Gödöllőn. A 
villámcsapástól az egyik lakás 
kigyulladt, a tűz átterjedt a rész-
ben beépített tetőtérre, majd az 
egész épület tetejére. A tűz miatt 
a társasház lakhatatlanná vált, a 
lakók rokonoknál találtak helyet, 
illetve elhelyezésükben az önkor-
mányzat nyújtott segítséget.

Kigyulladt a kisház
Egy családi ház tüzéhez hívták 

a tűzoltókat Kistarcsáról augusz-
tus 7-én éjjel. A helyszínen egy 
kb. 20 négyzetméteres mellék-
épületet találtak, amely már telje-
sen leégett, de a tűz nem terjedt 
át a családi házra, és személyi 
sérülés sem volt.

Néhány héttel az egy halálos áldozatot követelő Páskom parki la-
kástűz után július 22-én másik komoly tűzeset irányította a térségre 
a közfigyelmet. Ezúttal a Szentmihályi út – Rákospalotai határút által
határolt területen kapott lángra a több mint százhektárnyi erdős terü-
let aljnövényzete. Az aznapi szélviszonyoknak köszönhetően a lán-
gok pillanatokon belül elharapództak, így mire az első tűzoltóautók 
a helyszínre értek, addigra már közel 80 hektárnyi erdőterület lángolt 
a Páskomligeti parkerdőben. A Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság a 
tűz nagysága, illetve a közeli lakott területek védelme miatt a legma-
gasabb fokozatú riasztást rendelte el. A 110 tűzoltó 28 fecskendővel 
próbálta megakadályozni a tűz további terjedését. Az emberfeletti 
munkából nemcsak az agglomerációból érkezett önkéntes tűzoltók, 
illetve a Közterület-fenntartó Zrt. locsolóautói és a Rendészeti Bizton-
sági Szolgálat tömegoszlató vízágyúi vették ki a részüket, hanem a 
környék lakossága is. Az oltást nemcsak a száraz aljnövényzet, illetve 
a folyamatos szél nehezítette, hanem az a tény is, hogy a XV. kerületi 
erdő számos hajléktalan számára nyújt menedéket. A tűzoltók tehát 
a rendőrség segítségével oltás közben a fák közé szorult embereket 
is felkutatták, és az együttműködésnek köszönhetően az ott talált két 
embert sikerült is időben kimenekíteniük a veszélyes zónából. A több-
órás megfeszített munka eredményeképpen körülbelül öt órára sike-
rült a tűzoltóknak a tüzet lokalizálniuk, majd a lángokat is eloltották. 
A szél miatt azonban félő volt, hogy azok újból feltámadnak, ezért az 
erdőt majdnem egész éjszaka hűtötték a tűzoltók. A közel 200 ember 
erőfeszítésének köszönhetően sikerült a nagyobb tragédiát megaka-
dályozni. A lángok ugyanis az újpalotai lakótelep lakóit, egy nagyobb 
áruházat, benzinkutat, gáztározót és egy fatelepet is veszélyeztettek. 
A füst pedig a közeli XVI. kerületi lakóházak lakóit sem kímélte. Ennek 
megfelelően mindkét városrész polgármestere a helyszínen kísérte fi-
gyelemmel az oltást. A polgári védelem munkatársai pedig az utcákat 
járva mérték a káros anyag mértékét a levegőben. Kitelepíteni azon-
ban senkit sem kellett, ám a növényzetet ért kár így is jelentősnek 
mondható. A tűzoltók rendőrségi helikopterrel is bejárták a területet, 
és eközben több nagy tűzfészket is sikerült feltérképezniük. A tűz ke-
letkezésének okát még vizsgálják, ám annyi már biztos, hogy a július 
22-i eset az utóbbi évtizedek legnagyobb fővárosi szabadtéri tűzesete 
volt. (Tarlósi)
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És ebben nincs semmi trükk!
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